
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

Satuan Pendidikan : UPTD. SD NEGERI 05 SISUMUT 

Kelas/Semester : I /Genap 

Tema : Ayo Kita Shalat 

Sub Tema  : Shalat Wajib 

Pembelajaran ke : 9 (Sembilan) 

Alokasi Waktu : 3x30 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melakukan proses pembelajaran, siswa diharapkan dapat: 

 Menjelaskan makna shalat dengan benar 

 Melatih bacaan niat dan gerakan shalat dengan secara singkat 

 Menunjukkan waktu dan jumlah rakaat shalat wajib dengan benar 

 Menampilkan cara melaksanakan shalat wajib dengan benar 

 

B. Media Pembelajaran & Sumber Belajar 

Media : Alat peraga dari kardus, Laptop, gambar dan video yang relevan, fasilitas 

internet 
Sumber Belajar : Buku PAI/BP kelas I, Erlangga, Tahun 2019, Buku Tuntunan Shalat, 

Internet(google dan youtube) . 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

KegiatanPendahuluan (10 Menit) 

Orientasi:  
Guru mengucapkan salam 
Peserta didik membaca doa bersama-sama 
Peserta didik membaca ayat alqur’an(hafalan surah pendek) 
Peserta didik menyanyikan lagu Indonesia Raya 
Guru mengecek kehadiran peserta didik   

Appersepsi: 

Guru mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan pengalaman peserta didik dengan materi / tema 

/ kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat 
dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

Motivasi: 
Guru menyampaikan motivasi tentang apa tujuan & manfaat dengan mempelajari 
materi : Shalat Wajib 

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang 
akan dilakukan 

KegiatanInti ( 70 Menit ) 

Kegiatan 

Literasi 

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca 

dan melakukannya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait 

Materi : s h a l a t  w a j i b  

Critical 

Thinking 

Peserta didik mengamati gambar dan video anak-anak sedang melaksanakan 

shalat. Selanjutnya peserta didik mengemukakan isi gambar dan video tersebut.  

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam 5 kelompok untuk 

mendiskusikan,mengamati bersama alat peraga waktu untuk menjelaskan 

kapan waktu melaksanakan shalat wajib, jumlah rakaatnya dan niat 

shalatnya. 



Communication 
Guru memberikan pertanyaan dan peserta didik menyampaikan 5 waktu 

shalat wajib dan jumlah rakaatnya 

 

Creativity 

Guru membimbing peserta didik untuk menyanyikan lagu”rakaat shalat” 

dan melafalkan masing-masing niat shalat wajib 

KegiatanPenutup (10 Menit) 

Guru Bersama peserta didik  membuat rangkuman / simpulan pelajaran tentang waktu pelaksanaan 
shalat wajib, jumlah rakaatnya, lafal niatnya dan gerakan shalat secara singkat 

Kelas ditutup dengan membaca doa bersama . 

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

 
Contoh lembar penilaian sikap spritual 

Aspek – aspek yang dinilai Kriteria Penilaian 

1 2 3 4 

 

Selalu membaca doa sebelum dan sesudah belajar 

Selalu melalukan shalat tepat waktu 

Selalu membaca surah pendek 

    

Keterangan  : 

1  =  tidak pernah 

2  =  kadang-kadang 

3  = sering 

4  = selalu 

 

Rubrik Penilaian Pengetahuan 

 

 

 

Rubrik penilaian pengetahuan 

Nomor 

soal  

Skor  Kriteria Penilaian 

 

1 

 

2 Siswa menjawab soal dengan benar 

1 Siswa menjawab tetapi salah 

0 Siswa tidak menjawab 

2 2 Siswa menjawab soal dengan benar 

1 Siswa menjawab tetapi salah 

0 Siswa tidak menjawab 

3 2 Siswa menjawab soal dengan benar 

1 Siswa menjawab tetapi salah 

0 Siswa tidak menjawab 



Penugasan dan Kinerja 

 

Aspek yang 

dinilai  

Penilaian 

Sangat baik Baik Cukup 

 Pengetahuan 

tentang 

shalat wajib 

Dapat Menjelaskan dengan 

benar pengertian shalat, 

jumlah rakaat dan waktu 

pelaksanaannya 

Dapat menjelaskan 

jumlah rakaat shalat dan 

waktu pelaksanaannya 

Hanya Dapat 

menjelaskan 

pengertian shalat 

 Ketrampilan 

berbicara 

saat 

berdiskusi  

Pengucapan kata-kata secara 

keseluruhan jelas, tidak 

menggumam, dan dapat 

dimengerti 

Pengucapan kata-kata 

dibeberapa bagian jelas 

dan dapat dimengerti 

Pengucapan kata-

kata tidak begitu 

jelas 

 

No Nama Siswa Kategori nilai 

Sangat 

Baik 

Baik Cukup 

     

     

     

     

3= Cukup 

4= Baik 

5= Sangat Baik 
 

Mengetahui      Kotapinang, 04 Januari 2022 
Kepala Sekolah     Guru Mata Pelajaran 
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